
Спорт - це життя! 

          Традиційно початок навчального року співпадає з проведенням Олімпійського тижня, 

покликаного  популяризувати спорт, здоровий спосіб життя, розвиток Олімпійського руху в 

Україні. Однією з форм проведення цих заходів є спортивно-видовищні змагання. 

          З нагоди 78-ої річниці визволення Ромен від фашистських загарбників та до проведення 

Олімпійського тижня, в Роменському ВПУ проведені змагання з армреслінгу серед учнів ІІ-ІV 

курсів. Всі учні долучилися до змагання., але найактивнішою була група МШП-4 (класний 

керівник Новак О.І., майстер в/н Товстоп’ят О.І.) 

         Переможцями змагання стали: 

1 місце – Михайло КОХНО (група МШП-4); 

2 місце – Ігор МАКСИМЕНКО (група МС-2); 

3 місце – Олександр КАСЬЯН (група АСЕ-2) 

   

 



    

 

         Олімпійці серед нас. Під таким гаслом в актовій залі закладу освіти пройшов Всеукраїнський 

Олімпійський урок в рамках Олімпійського тижня, на який були запрошені тренери ДЮСШ ім. 

В.К.Гречаного: з легкої атлетики – Олександр ЛІСНЕНКО, з дзюдо – Олександр БОГУШ. Тренери 

закликали присутніх займатися спортом для підтримки власного здоров’я та запросили здобувачів 

освіти до занять в спортивних секціях. 

      



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Зустріч футболістів 
      11 жовтня на спортивному майданчику Роменського ВПУ  відбулася дружня зустріч 

футбольних команд Роменського ВПУ та Бобрицького ЗЗСО. На полі точилася запекла боротьба, 

жодна з команд не бажала поступатися суперникам, але в результаті перемогу отримала команда 

Роменського ВПУ. 

  

 



 

      На футбольному полі і серед глядачів весь час панувала дружня та весела атмосфера. Емоції 

переповнювали всіх учасників заходу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Спорт – це життя 
      З 4 по 8 жовтня в Роменському ВПУ проходив тиждень фізичної культури, протягом  якого 

здобувачі освіти взяли участь у змаганнях з міні-футболу, волейболу, настільного тенісу. 

Переможцями змагань з міні-футболу стали: 

І місце – група БС-2 

ІІ місце – група АСЕ-1 

ІІІ місце – група ММ-1 
 

  

 

 



 

У змаганнях з волейболу місця розподілилися так: 

І місце – група АСЕ-2 

ІІ місце – група ММ-1 

ІІІ місце – група АСЕ-1 
 

 



 

 

      У індивідуальних змаганнях з настільного тенісу перемогу здобули: 

І місце – Когут Юрій (група МШП-4) 

ІІ місце – Сернюк Сергій (група АСЕ-2) 

ІІІ місце – Сухіна Максим (група АСЕ-2) 

ІІІ місце – Жук Арсен (група МС-2) 
 



 

 

      Переможців і призерів змагань було нагороджено почесними грамотами. Хотілося б щиро 

подякувати всім учасникам змагань за високу активність і відповідальність, а також їхнім класним 

керівникам за організаційну допомогу. 

 

 



В училищі пройшла спартакіада з волейболу 
    Спортивні змагання,  безсумнівно, є чудовою нагодою проявити себе для багатьох талановитих 

дітей. При всьому  цьому завданнями є не тільки демонстрація спортивної підготовки, а й високі 

спортивні результати. 

      17 лютого 2022р., в рамках училищної спартакіади, у Роменському ВПУ пройшли змагання із 

волейболу серед команд хлопців. 

    У спортивному протистоянні зустрілися  команди навчальних груп. Кожна гра була цікавою та 

захоплюючою, команди запекло змагалася за звання найкращої. 

    

 



     

 



   

 

      У підсумку змагань 1 місце виборола команда групи АСЕ-2, почесне 2 місце посіла команда 

групи АСЕ-3, а 3 місце – у команди групи АСЕ-1. 



 

 

      Вітаємо переможців і дякуємо всім учасникам змагань за красиву і видовищну гру. Окрема 

подяка вболівальникам за шалену підтримку команд! 

 

 


